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De Gelderlandfabriek is een creatieve broedplaats direct gelegen aan het treinstation in Culemborg. In de fabriek wordt een cultureel evenementen aanbod gerealiseerd, zijn er diverse ateliers en werkplaatsen gevestigd van kunstenaars die het cultuurcomplex hebben opgericht en is er een restaurant genaamd una Volta. Tevens biedt de locatie aan externe partijen de mogelijkheid om ruimtes te huren. Kenmerkend is het industriële uiterlijk van het pand, dat vroeger diende als locomotiefloods en meubelmakerij, die duidelijk terug is te zien door heel het gebouw. 

Geschiedenis 
Het terrein van de Gelderlandfabriek is een unieke plek in Culemborg, met een rijke historie. Begonnen in 1868 als locomotiefloods voor het spoor tussen Maastricht en Utrecht is de Locatie vervolgens in gebruik genomen als meubelfabriek en later nog diverse malen uitgebreid. Na het vertrek van meubelfabriek Gelderland is het complex de afgelopen jaren een broedplaats geworden voor zelfstandige ondernemers in de culturele sector. 

Het Gebouw
Het complex de Gelderlandfabriek bestaat uit een aantal gebouwdelen, elk met hun eigen karakteristieken. Tegen het spoor en het station ligt de locomotiefloods, waar de horeca is gevestigd. De machinehal die er tegenaan ligt wordt gebruikt als theaterzaal, waar diverse evenementen worden georganiseerd. Onder de sheddaken bevinden zich de ruimtes voor ateliers, werkplaatsen en overlegplekken en studio’s van/voor o.a. creatieve ondernemers, kunstenaars en flexwerkers. Inspirerende plekken voor denkers en doeners. 

De identiteit van de fabriek wordt in een belangrijke mate bepaald door 1-  het verleden als locomotiefloods en de periode als meubelfabriek; 2- het industriële karakter van de gebouwen; 3- de mensen (De Fabriekers) en producten uit de fabriek. Het geheel gaat een sterke relatie aan met Culemborg en Regio.  

Artiesten: 
In mei 2016 werd de Gelderlandfabriek officieel geopend. Sindsdien hebben er al veel bekende namen opgetreden in de zaal waaronder: Han Bennink, Het Kiev Ballet, Jules Deelder, The Jerry Hormone Ego Trip, Kamchatka en Mike Boddé.

Meer info: 
www.degelderlandfabriek.nl 
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